

2020年中共云南艺术学院委员会理论学习中心组第一次集体学习

3月13日,中共云南艺术学院委员会理论学习中心组2020年第一次集体学习以个人居家自学和线上集中交流相结合的方式开展,深入学习习近平同志在统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作部署会议、决战决胜脱贫攻坚座谈会上的讲话精神,以及中共中央政治局常务委员会多次召开的疫情防控工作会议精神等内容。

校党委理论学习中心组成员通过认真学习,纷纷撰写了心得体会,进行分享交流。

党委委员、党委宣传部部长张勇同志对做好疫情期间学校宣传工作做了思考:一要加大宣传力度,统筹网上网下,营造强信心、暖人心、聚民心的良好氛围;二要广泛普及疫情防控知识,引导师生理性看待疫情,增强自我防范意识和防护能力;三要及时准确宣传党中央重大决策部署,广泛宣传奋战在抗疫一线的医务人员、人民解放军、公安干警、基层干部、志愿者的感人事迹;四要总结梳理抗疫期间新闻宣传信息传播新形态、新手段、新方式,形成新经验,推进工作成效。

党委委员、党委组织部部长张国岗同志表示,各二级党组织及时组织引导广大党员积极为支持疫情防控工作自愿捐款,充分发挥战斗堡垒作用,以实际行动表达了支持疫情防控斗争的强烈愿望,体现了坚决做到“两个维护”、践行初心使命的政治自觉和行动自觉。作为党员干

部,更要提高政治站位,初心落在行动上,把使命担在肩膀,切实把思想和行动统一到总书记指示要求上来,确保两手抓、两手硬、两必胜。

党委委员、副院长欧阳俊虎同志结合学校学生管理、安全保卫、外事工作(尤其是留学生工作)实际,重点从四个方面进行了思考:一是要提高政治站位,在深化科学防控上下功夫;二是要坚持对标对表,在狠抓工作落实上下功夫;三是要加强协调沟通,在形成工作合力上下功夫;四是要紧盯重点难点,在确保校园稳定上下功夫。

副院长陈劲松同志结合学校实际,针对学校疫情防控和教学管理工作进行了思考:一是认真贯彻落实教育部、省教育厅关于“停课不停学”的部署,继续完善并督促落实疫情防控期间教学工作方案;二是通过“错峰开学”“线上线下混合教学”“小班教学”“个别辅导”等多种举措落实疫情防控工作要求,争取完成本学期教学计划;三是在重点保障疫情防控的前提下,稳步推进第五轮学科评估、双万计划、专业综合评价等教学科研工作开展。

党委委员、副院长卢宇辉同志表示认真学习领悟习近平总书记重要讲话精神,深有体会:一是以习近平为首的党中央坚强领导,为我国疫情防控保卫战取得阶段性成效奠定了坚实的组组织保障;二是党中央七项重大战略性工作部署落实,为我国疫情防控保卫战取得阶段性成效奠定了

决定性的力量基础;三是我国疫情防控保卫战实践,再次彰显了中国特色社会主义的强大生命力。

党委委员、纪委书记姜玉海同志指出,习总书记发表的重要讲话是对全党统一思想、坚定信心、鼓舞斗志、攻坚克难的政治动员。并表示要切实发挥监督保障执行作用,督促各级党组织和行政部门落实属地责任、主体责任、监管责任、工作责任,督促党员领导干部强化责任担当,坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,严肃查处形式主义、官僚主义和不担当、不负责、不作为、失职渎职问题,确保令行禁止、步调一致。

校党委书记黄雁玲同志指出,习近平总书记关于疫情防控的系列重要讲话和指示批示,体现了鲜明的人民立场、强烈的责任担当和科学的思想方法,具有高度的思想性、战略性、前瞻性。我们要始终将维护广大师生的生命安全和身体健康放在第一位,保持高度警惕,积极引导全体干部职工进一步树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,切实增强必胜之心、责任之心、仁爱之心、谨慎之心,以攻坚克难的斗争精神和从严从实的工作作风,坚定不移按照上级部门的要求抓实抓细抓各项工作,在确保疫情防控到位的前提下,积极稳妥推进教学秩序及各项工作的恢复,完成脱贫攻坚任务。

文字:朱河锦

云南艺术学院赴巍山开展脱贫攻坚遍访工作

2020年是全面建成小康社会目标实现之年、是全面打赢脱贫攻坚战收官之年。2018年9月,云南艺术学院挂钩扶贫点巍山县退出贫困县,帮扶不松劲、脱贫不脱钩、减贫不乏力,助力巍山巩固提升脱贫攻坚成效,是学校党政一直坚持的原则和立场。疫情爆发,云南艺术学院心系巍山群众,关心巍山发展,在巩固提升脱贫成效上持续发力。

根据脱贫攻坚遍访贫困户要求,学校于2020年4月19日至24日分两批次组织挂包干部赴大理州巍山县巍宝山乡安乐村委会、中和村委会开展“挂包帮、转走访”遍访工作,学校党政主要领导带队,109名挂包干部深入231户挂钩建档立卡贫困户家中进行遍访、慰问,宣传党和政府的扶

贫政策,了解他们的生产生活情况,给他们带去了春耕生产的化肥和农资,勉励他们转变观念,摆脱意识贫困和思路贫困,克服等靠要思想,增强脱贫致富的信心和决心,勤劳致富,进一步巩固脱贫成果。

云南艺术学院将更加紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想

思想为指导,认真贯彻落实党中央关于脱贫攻坚的决策部署,深入学习贯彻习近平考察云南重要讲话精神,深入落实省委教育工委、省教育厅关于教育扶贫的各项工作要求和部署,立足云南、服务云南,为推动云南高质量跨越式发展作出应有的贡献!

文字:姜中林 图片:侯赞 朱河锦



“五一”期间纪律作风建设交叉式、“推磨式”监督检查开展

为深入学习贯彻十九届中央纪委四次全会和省纪委十届五次全会精神,持之以恒正风肃纪,锲而不舍纠治“四风”,持续巩固拓展落实中央八项规定精神成果,严防形式主义、官僚主义,我校纪委严格按照驻厅纪检监察组要求,结合疫情防控实际,以严、实作风开展了2020年“五一”期间纪律作风建设交叉式、“推磨式”监督检查。

4月28日,第五监督检查组组长、云南农业大学纪委书记李德勇带队一行6人到我校开展监督检查。学校党委高度重视此次迎检工作,我校党委书记黄雁玲同志在座谈会上介绍了我校纪律作风建设情况,并就我校疫情防控措施落实及复工复产推进工作情况作了重点介绍。纪委书记姜玉海同志就开展扶贫领域腐败和作风问题专项治理工作情况,贯彻落实中央八项规定精神,紧盯顽疾,增强监督的针对性和实效性等工作情况作了介绍。监督检查组围绕检查

重点,深入学校防疫办、纪委办、后勤保障处、保卫处、计财处、学生处等部门实地检查,就学校纪律作风建设情况进行实地抽查,与相关部门同志开展沟通交流,就进一步加强学校纪律作风建设提出了中肯的意见建议。

4月29日,纪委书记姜玉海同志带领第十监督检查组到云南师范大学开展监督检查。检查组坚持严字当头,突出问题导向,聚焦监督检查重点,紧盯节日期间易发多发问题,前往校办、校医院、学生宿舍、保卫处、学生处、食堂、财务处、资产公司等部门实地抽查有关工作开展情况,与相关部门同志座谈了解,对检查发现的问题除向云南师大反馈外,还按照检查工作要求及时报送。

通过交叉式、推磨式监督检查,进一步压紧、压实、落细了学校纪律作风建设,加强了校际间的交流,检查组的同志也在监督检查的过程中学习了好的工作经验和做法。

文字:纪监审处

郭浩院长到附艺校开展调研工作

4月17日下午,我校党委副书记、院长郭浩到附艺校开展调研工作,附艺校相关党政领导参加会议。

郭浩院长指出2020年是云南艺术学院“十三五”规划的收官之年,对云南艺术学院“十四五”规划的前瞻性思考进行了阐述。对附艺校的发展现状和所取得的成绩给予了充分的肯定,并对今后的发展提出了指导性意见,他要求附艺校进一步认真梳理、科学谋划办学定位与发展目标,在办学过程中积极思考,狠抓特色课程建设,坚持以升学为主就业为辅的办学道路和发展规划,融入学院的整体发展规划,做好学院各专门类优质生源基地。他勉励附艺校要继续发挥自己的办学特色,充分调动各种社会资源,发挥辐射引领作用,推动云南省中职艺术教育的进一步发展。最后,他表示学院对附艺校的发展会给予积极的支持和帮助,确保附艺校的健康稳定发展。

本报综合报道(段艺)